
                  

                                                                         

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  30/10/2020 

Του:   Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  
 
Προς:   Τον κ. Υπουργό Eθνικής Άμυνας 

Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
 

ΘΕΜΑ:  «Ευρωπαϊκή Οδηγία υπ’ αρ. “90/270/1990/ΕΟΚ” και Εργασιακές Συνθήκες»  
 

     

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί , 
 
Όπως πληροφορούμαστε από την Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Σερρών, 

τίθεται επί τάπητος το σοβαρό θέμα της διάκρισης, που υφίστανται οι εργαζόμενοι στις 

Ένοπλες Δυνάμεις (Ε.Δ.) από τα οριζόμενα στην Ευρωπαϊκή Oδηγία υπ΄ αρ.  
90/270/1990/ΕΟΚ., περί των Ελαχίστων Προδιαγραφών Ασφαλείας Υγείας για τους 
εργαζόμενους (Οθόνες οπτικής απεικόνισης, γραφεία και γενικότερες προδιαγραφές 

τήρησης χώρων εργασίας). Το Προεδρικό Διάταγμα “398/1994”, σε συνέχεια της 

Ευρωπαϊκής Οδηγίας υπ΄ αρ. 90/270/1990/ΕΟΚ (άρθρο 2), καθόρισε τις ελάχιστες 
προδιαγραφές ασφάλειας-υγείας στην εργασία, συμπεριλαμβάνοντας όλες τις επιχειρήσεις, 
εκμεταλλεύσεις και εργασίες, τόσο του Ιδιωτικού, όσο και του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα, 
εξαιρώντας, μολαταύτα, το ένστολο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην άρση της ανωτέρω άδικης μεταχείρισης, που έχει 
δημιουργηθεί μεταξύ των εργαζομένων στον Ιδιωτικό ή στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα και 
στο ένστολο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων, όσον αφορά στα της εφαρμογής των 
προβλεπόμενων από την Ευρωπαϊκή Οδηγία υπ’ αρ. “90/270/1990/ΕΟΚ”, καθώς, η 
ανωτέρω δηλούμενη δια του παραπάνω Προεδρικού Διατάγματος δυσμενής μεταχείριση 
εις βάρος των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων λειτουργεί ως αντικίνητρο στην εργασιακή 
απόδοση των εν λόγω στελεχών και η κατάργησή της θα ωθούσε σε αύξηση της 
παραγωγικότητας των τελευταίων; 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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